



**barbarossa**











**EXTRAT**  
DE PRIN 2002









**EXTRA**  
DE PRIN 2002

foto  
iulian  
dinu













**B  
A  
N  
D  
A  
B  
A**









BLAZAR



## Új székely zászló Sepsiszentgyörgyön

Székelyek találkoztak fel nem ismert, de új székely zászló lobog a sepsiszentgyörgyi Erzsébet parkban, ugyanott, a régi országzászló helyén. Kulcsár-Terza József, a Magyar Polgári Párt köznevelési szervezeteinek elnöke és Ballint József városi elnök sajtótájékoztatót tartottak az új lobogó történetéről.

Mint arról lapunkban többször is beszámoltunk, az Erzsébet parkban felvont országzászló eltávolítását követően került a perfectóra, amely aztán közigazgatási hirtelenségbe fordult az ügyben. Jogerős híreket kapottunk: a székely zászlón le kell szedni, erre szeptember 10-én határozatot szabt az önkormányzatnak a bírósági végzés.

„Nem akartunk szerkesztő gondot okozni, ezért tegnapelőtt este levettük azt” – mondta Kulcsár-Terza József, hozzátartozva: tegnapra új zászlót vettek fel a régi helyre. Így a bírósági végzésnek elengedniük, mégis lobog a székely zászló Sepsiszentgyörgy központjában. (folytatása a 2. oldalon)

## Bezárhat a kórház a kózdívásánkatól



Dr. Kelemen András szentesi-nőgyógyász orvos, a kózdívásánkatól mentő-cépiumi kórház főigazgatója tegnap reggel rendkívüli sajtótájékoztatót tartott. Fennáll a veszély, hogy október elsejétől lakat kerül a kórházra. A szaktárcáé és az egészségbiztosítási pénztár olyan intézkedéseket hoz, melyeket visszamenőleg kell majd alkalmazni, felülírják a parlament által elfo-

gadott keretszerződésben foglaltakat, teljes káosz uralkodik az egészségügyben. A kórház költségvetésének alakulását az elmúlt évek augusztusainak összehason-

## Elutasítja az autonómiát Diagnea

Liviu Diagnea miniszterelnök helyettese szerint nemmi esélye nincs annak, hogy a székelyföldi autonómia valaha is megvalósuljon.

A politikus Harghita megye román többségű részében tett csütörtöki látogatásán tért ki az autonómia kérdésére azt követően, hogy Victor Ponta miniszterelnökkel és Kelemen

Hunor kormányfőhelyettes-sel iskolabüszkókat és támogatási szerződéseket adott át Csíkszékén székelyföldi polgármestereknek. (folytatása a 2. oldalon)

## Utcára termett zene

Hat helyszín, tizenhárom előadó zenekar – pusztán számokban ezek az idei Sepsiszentgyörgyi Utcazene Fesztivál (SUF) koordinátái. Am ennél jóval többet hozott a hangulat, amit a muzsikusok teremtettek egy-egy helyszínen.



Ha a délelőtti koncerteken, a védettebb zugokban (például a Ferdinánd Panzió udvarán) inkább a kicsiknek hozott örömet az élő zene, a forgalmas utcákon az is megállt, aki eddig nem is hallott az évek óta így ősz elején zajló rendezvényről. Az ERSZI által szervezett eseményen szó szerint utcára termett zenék sokasága tette hangulatossá a városközpontot, s ha nem is hallgatott végig teljes koncerteket, még a pulzArt ösztöndíjas fesztivál egy-egy eseményére, előadására siető közönség is belekóstolhatott a SUF hangulatába. (A programok sűrűsödése azért némelyeket zavart, mert választani kellett.)

(folytatása a 3. oldalon)

## MÁRÓL HOLNAPRA

### Lüktetés

Akarmelyik ilyen szép őszi napon, a szőlőszedőket vakmerő kis lurkók simogják, megszokott padján az öregor kedvűségét böngészi, a labirintusban eltorzított színes kislány elszont anyukájáért kiált, egy várandós asszony sóvárogva nézi, hogy majd ő is a gyerekekkel, pótkerekes biciklirészen szaladgál az aszfalton úcsőtársai között az alig nyolc srác, még belőle, a fordulónál kislány leporelja magát.

Es mégis más. Talán később, két-tól egy hónapra fiatal nagylány lohol hóna alatt lemaradt lapos hengereket, a szovjet emlékmű maradt a padokon a napfény nélkül nézik, miközben kasul sorba a tönköt látva, betűket látva elolvasni nem tudják, kissrác a kockák legnagyobbja, következőket, eseményeket végeztél; tíz totyogó lány bontja a kára rátelepedésanyja

ALBERT LEVENTE FELVÉTELE







**barbarossa**



**Felix Mircea Moldovan**

+40 723306823 +40 744306823  
felixmircea@gmail.com

**Booking**

+40 724044264  
barbarossabooking@gmail.com



© 2015 VINIX solutions All Rights Reserved